

8 АПР 1953

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Магнитогорск

Я РАБОЧИЙ

ПО НАШЕМУ
ГОРОДУ

Тости из Башкирии

Недавно Сталинскую Магнитку посетил коллектив артистов Башкирского государственного драматического театра. Трудящимся нашего города театр показал лучшие сценические произведения, созданные советскими драматургами: пьесы драматурга В. Галимова «Герои», М. Хайдарова «Неугасимая любовь», Х. Хакимзаде «Бай и слуга».

Зрители с большим интересом просмотрели пьесу драматурга В. Галимова, в которой раскрываются незабываемые образы молодогвардейцев—героев Краснодона, отдавших жизнь за свободу и независимость своей великой и прекрасной Родины, за счастье своего многонационального народа.

Хорошее впечатление у металлургов Магнитки вызвала также комедия М. Хайдарова «Неугасимая любовь», рассказывающая о работе и жизни белорецких сталеплавильщиков.